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Pa smo jo dočakali! Tiskano verzijo našega mesečnika namreč! Če to berete z računalniškega zaslona, 
mogoče še ne veste, kako prijetno je med prsti začutiti sveže natisnjen ŠKISopis, kako prija občutek nje-
gove teže na vaši dlani, kako srečni boste, ko ga boste lahko odnesli s seboj – vedno in kamorkoli … Če 
pa ga resnično držite v rokah, ga le podržite še malo, navadite se na njegovo privlačno obliko in vsrkajte 

njegov čudovit vonj. Naj postane vaš vdani spremljevalec …

Šalo na stran. Vesela sem, da ga imamo tudi v tiskani verziji, saj bo tako verjetno (hočeš nočeš :) ) prišel 
na več naslovov. Upam, da to pomeni tudi, da boste v njem še raje objavljali svoje klubske dogodke 
in tako kolegom in kolegicam širom Slovenije dali vedeti, da vam dogaja … in da jih vabite, naj se 
vam pri tem pridružijo. ŠKISopis vam je torej na voljo; vse kar morate storiti je, da izberete dogodek, 
napišete članek, se povežete na splet in ga pošljete na katja.goluh@skis-zveza.si. Pri tem je seveda do-
bro upoštevati določene smernice, o katerih vam na tem mestu ne bom utrujala (za več informacij mi 
preprosto pišite ali pa pozorno preučite naslednje strani). No ja, najpomembnejšo bom poudarila: rok 

za oddajo prispevkov je 5. v mesecu!

In še: Vse strastne fotografe pozivam k pošiljanju fotografij z motivi klubskega dogajanja. Vsak mesec 
bomo najprivlačnejšo objavili na naslovnici, ostale pa, če bo le dopuščal prostor, prilepili v »foto kotiček«. 

Pomembno je, da so fotografije visoke kvalitete in da ne pozabite pripisati imena avtorja. 

Ne bom vas več zadrževala. Odprite naslednjo stran in se potopite v samosvoj svet Zveze ŠKIS in svet 
študentskih klubov …

Pa navdihujoče praznike in veselega kepanja polno zimo …

 Katja

Dragi
bralci,
      ralke!
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Ta mesec je kar precej hladno za igro v peskovniku, ampak je treba iti čez to fazo, da si pridobiš izkušenj 
ter znanj, s tem pa zaslužiš pravico za igranje na »ta velikem« igrišču. ŠKIS-ovci v tem letnem času raje 
igramo košarko in odbojko v telovadnici, čeprav zadnje čase tudi za to ni dovolj časa.
Z Elvisom sva ta mesec opravljala vlogo skrbnika »fair play« pravil in zakonitosti, na račun česar sva v 
bazi (Tržaška 42) preživela le nekaj ur tedensko, so se pa zato toliko bolj izkazali aktivisti Zveze, ki so 
skrbeli, da je vse potekalo po načrtu in brez komplikacij. Hvala! 
Na nebu se je celo pokazalo sonce in v napoved snežink je zapihal mrzel veter, ki nosi spremembe, 
katere bodo vplivale tudi na klubsko dogajanje. Ker pa vemo, da se še med najhujšo zimo klubovke in 
klubovci znajo pogret, s kuhanim vinom seveda, bomo pripravljeni čakali na vse izzive. V te namene na 
Zvezi že pripravljamo izobraževanja, ki bodo klubom nudila tečaje, s katerimi bodo zagotovili boljše 
delovanje in organiziranje. 
Konec koncev pa je klubsko delovanje le en delček študentskega življenja. Ne smemo pozabiti na bližnje, 
saj je kar nekaj praznikov, katerih narava je taka, da jih preživimo v družinskem krogu, preostanek mese-
ca pa je namenjen študiju, pardon, veselemu decembru, katerega se veselimo z najboljšimi ter nešteto 
lepih trenutkov, ki jih preživimo s svojimi  najljubšimi, ogromno žurov, kjer iskrice letijo vsepovsod in 
počitka, ki si ga po napornem mesecu zaslužimo. Srečno!

Pa po pameti.
 matej.pusnik@skis-zveza.si

‘Varnostni svet ima najdaljši met’ je slogan nove ekipe Varnostnega sveta, katerega smo snovali 
na novembrski seji. Člani novega ‘Security council’ so Aljaž Godec (02 regija), Žiga Drev (03 regija), 
Gregor Pogačnik (Osrednja regija), Janez Urevc (Primorska regija) in Klemen Mihalič (Dolenjska regi-
ja). Ekipa predstavlja neustavljiv stroj, sestavljen iz kombinacije izkušenih ter visoko motiviranih 
VS-jevcev.

Danes lahko rečemo, da je uvajanje nove ekipe končano, zato začenjamo z resnim delom. Pripravljamo 
se namreč na razburljivo leto, predvsem zaradi visoko postavljenih ciljev. V koledarjih imamo označene 
redne preglede študentskih klubov, seje varnostnega sveta ter regij, pomoč ŠKISu, prenos informacij, 
pomoč klubom ter veliko regijskih projektov. Pripravljeni pa smo tudi na izredne situacije, kjer bomo 
priskočili na pomoč slehernemu klubu v težavah, ali reševali študentsko organiziranje na nacionalni 
ravni. Letošnje delo nam bo popestrila izdelava priročnika za nove vodje regij, katerega nameravamo 
izdelati do poletja.

Ker so naloge in delo varnostnega sveta zelo resne, pričakujemo visoko mero profesionalnosti in motivi-
ranosti klubov. Vse svetnike pozivamo k redni udeležbi regijskih sestankov ter ažuren prenos informacij. 
V današnjih - turbolentnih časih, se je vloga svetnika namreč izjemno povečala, zato morate biti klubi 
sprotno in popolno obveščeni, da lahko reagirate na spremembe in tako ne samo rastete, ampak tudi 
preživite.

 marko.hozjan@skis-zveza.si

Besedilo: Matej Pušnik

Besedilo: Marko Hozjan

Beseda predsednika

VARNOSTNI SVET



Drage svetnice in svetniki, v zadnjem obdobju ste zagotovo zasledili, da na Študentski organizaciji 
Slovenije poteka neobičajno stanje. To neobičajno stanje pa se eskalira v dejstvu, da so pristojni 
organi ŠOS iz registra organizacijskih oblik ŠOS izbrisali Študentsko organizacijo Univerze v 
Ljubljani ter ji posredno zamrznili redne mesečne finančne prilive v skladu s Študentsko ustavo. 
Seveda se sprašujete, zakaj je do tega prišlo in kako je to sploh mogoče? 

Pomembno je dejstvo, da so pristojni organi ŠOS ugotovili hujše kršitve aktov ŠOS, v predhodni fazi pa 
je k temu botrovalo nedopustno izvajanje volitev v organe ŠOVZ in ŠOU LJ, o čemer se je zadnji mesec 
ogromno pisalo v večini slovenskih medijev. Sliko o resnosti problema ste si tako lahko ustvarili že 
sami.
Torej, nekdo ni spoštoval demokratičnih načel študentskega organiziranja in je posredno ogrozil 
celotno študentsko organiziranje, posledično pa je bil zaradi tega izključen. Stvari so jasne in jasno je 
tudi dejstvo, kje je izvorni problem – nedemokratične volitve. 
Seveda to ne pomeni konec dejavnosti ŠOU v LJ, je pa res, da je odgovornost za nadaljne korake v 
rokah samih predstavnikov študentov ŠOU LJ. Bistven segment je, da se bodo morali zavedati svojega 
poslanstva in odgovornosti, da so predstavniki vseh študentov in da si ne morejo dopustiti zanemar-
janja lastnih študentov zaradi takšnih in drugačnih interesov.
ŠOS je pozval ŠOU LJ, da izvede ponovne volitve, ki bodo nesporno demokratične, nadzorovane s 
strani nevtralnih opazovalcev ŠOS in se zavezal, da bo vzpostavil prvotno stanje, ko bo izpolnjen pogoj 
izvedbe ponovnih volitev.
ŠOS si bo nadalje v okviru svojih možnosti in pristojnosti prizadeval, da študentje v Ljubljani ne bodo 
prikrajšani za svoje možnosti, seveda pa bo to odvisno predvsem od predstavnikov ŠOU LJ. Verjamem, 
da bo kmalu prevladal razum in širina modrosti vseh vpletenih, da iz te situacije skupaj izstopimo 
močnejši.
Predstavnikom študentskih klubov pa podajam na znanje, da je spoštovanje demokratičnosti bistven 
element dobrega študentskega organiziranja. Zato je potrebno, da se v prihodnosti zavedamo tega 
pomembnega dejstva in da se iz te zgodbe tudi kaj naučimo!

 elvis.cvikl@studentska-org.si

Besedilo: Elvis Cvikl

Kriza študentskega organiziranja?

NE, katarza!



Rok Primožič: »Elvis je človek, 
ki ga je dobro spoznati. Resen, 
odločen, s pravo mero kritičnosti 
in z veliko veselja za vsako delo, 
ki se ga loti. Na noge je postavil 
KŠOC, sedaj podobno dela na 
ŠOS-u in mislim, da je ŠKIS lahko 
vesel, da ima takega zastopnika v 
naši krovni organizaciji.«

Kamal Izidor Shaker: »Prvič, ko 
sem stopil v kontakt z Elvisom, je 
bila kar zanimiva izkušnja. Zgo-
dilo se je daljnega leta, ki se ga 
ne spomnim najbolje, ko je bil še 
predsednik na-novo-vzpostav-
ljenega Kluba študentov občine 
Celje, ko je izrazil pobudo in spro-
vedel ponovno včlanitev KŠOC 
v Zvezo ŠKIS in Svet študentskih 
klubov ter s tem zagotovil 
študentom iz lokalne skupnosti, 
da so bili deležni ugodnosti, ki 
jih klubi ponujajo za svoje člane. 
Najina pot se je še enkrat srečala, 
ko je letošnje leto postal 2. član 
predsedstva ŠOS. Tekom najinega 
“kratkega” sodelovanja na ŠOS je 
postal pravi ŠKISovec in ŠOSovec 
... le tako naprej!«

Barbara Murk: »Elvisa poznam 
že 100 let :) Kerlc pravega kova! 
Predvsem pa je oseba, ki mi ve-
dno stoji ob strani. V dobrem in 
slabem. Ne glede na okoliščine. 
Pa naj bo to na dobrovoljnih za-
bavah ali v resnih pogovorih, ko 
padajo še tako težke besede in 
“žrtve”. Je človek, ki v vsakem tre-
nutku prepozna napake in ve kako 
se jih lotiti. Prav tako je izjemno 
dober pogajalec, iznajdljiv v orga-
nizaciji, odličen voditelj in vedno 
pripravljen pomagati. In ravno to 
so razlogi, ki ga delajo uspešnega 
in vrednega spoštovanja.

Petra Brili:  »Zame je Elvis os-
eba, ki ima jasno zastavljene cilje 
in ki tudi že pozna način, kako 
te cilje uresničiti. Mislim, da je 
svojo nalogo vzel zelo resno in 
jo opravlja zelo dobro. Elvis samo 
tako naprej!! «

M a r k o 
F u n k l : 
»Spomin, kako 
mlad Celjan pride prvič 
na sestanek 03 regije in začne su-
vereno predstavljati njihov klub, 
je še vedno svež. KŠOC je odtlej 
napravil velike korake in tudi zelo 
napredoval. Vse to velja tudi za El-
visa, ki je zelo pripomogel k temu, 
da študentski klub v Celju sploh 
obstaja. Verjamem, da bo svoj 
pečat pustil tudi na ŠOS-u.«

Škisovec 
mesecaElvis Cvikl



Elvis Cvikl
Odbor za visoko šolstvo

V petek, 5. in soboto, 6. decem-
bra, je v Rogaški Slatini potekala 
mednarodna konferenca o fi-
nanciranju visokega šolstva in 
upravljanju univerz. Organizira-
la jo je Študentska organizacija 
Slovenije (ŠOS) v sodelovanju z 
nemškim inštitutom Friedrich 
Ebert Stiftung (FES). 

Naprej bi vam rad pojasnil, 
zakaj sta ti dve temi pomembni 
za študente in zakaj se je ŠOS 
odločil, da jima bo posvetil celo 
konferenco. Kar se tiče prve teme, 
financiranja visokega šolstva, vam 
je odgovor verjetno že poznan. 
Sistem financiranja neposredno 
vpliva na dostopnost visokega 
šolstva, na to, kdo bo lahko 
študiral, kaj, kako in kje bo študiral 
itd. Od tega sistema je tudi odvis-
no, ali bodo univerze obiskovali 
samo posamezniki, ki imajo bo-
gate starše, ali pa bo dostopnost 
visokega šolstva univerzalna in 
bodo lahko študirali vsi, ne glede 
na socialni in ekonomski položaj. 
In če omenim še tisto najbolj 
znano možnost, odvisno je tudi, 
ali bo potrebno za študij plačevati 
šolnino ali ne.
Druga tema vam je verjetno bolj 
nepoznana in nekateri boste celo 
rekli, da to ni skrb študentov, am-
pak morajo za upravljanje uni-
verz skrbeti profesorji oz. zapos-
leni na univerzah. To je napačno 
mišljenje. Upravljanje univerz 
oz. university governance mora 
biti odgovornost in pravica vseh 
visokošolskih partnerjev, torej 
tudi študentov. Več denarja za 
visoko šolstvo brez odgovornega 
in dobrega upravljanja univerz ne 
bo prineslo nikakršnega napred-
ka pri kakovosti študija. Torej 
moramo tudi študentje poskrbeti 
za to, da bomo sodelovali pri up-
ravljanju univerz.

Prvi namen konference je bil, da 
bo vzpodbudil širšo in javno raz-
pravo o teh temah, v katero bodo 
vključeni vsi zainteresirani, v 
nasprotju z dosedanjo prakso, ko 
se je o tem odločalo v zaprtih de-
lovnih skupinah. Drugi namen pa 
je bil, da bodo lahko udeleženci 
slišali primere iz drugih državah, 
kjer imajo drugačne sisteme fi-
nanciranja in da bodo predstav-
ljene tudi dobre in slabe strani 
posameznih sistemov. Tako smo 
slišali dobre in slabe strani šolnin, 
odloženih šolnin, voucherjev ipd. 
Predstavljena sta bila tudi dva 
zanimiva primera upravljanja uni-
verze iz Nemčije in Velike Britanije, 
ki sta si bila popolnoma različna, 
saj je eden poudarjal kolektivno 
upravljanje s sodelovanjem vseh 
partnerjev, drugi pa bolj podjetno 
upravljanje z določeno hierarhijo.
Zaključke konference si seveda 
vsak udeleženec predstavlja 
drugače. Strinjali smo se, da je za 
visoko šolstvo potrebno name-
niti več denarja in da mora ostati 
javno, saj je v javnem interesu 
in dobro za celo družbo in ne le 
za posameznika, ki doštudira. 
Načeloma smo se strinjali tudi, 
da je potrebno ohraniti način 
razdelitve sredstev po formuli, ki 
se določi sporazumno. Formula 
financiranja mora vsebovati sta-
bilni del, ki se deli glede na kvan-
titativne kriterije, kot so število 
študentov ali število diploman-
tov, ki bo skrbel za stabilnost in 
kontinuiteto študija. Vsebovati pa 
mora tudi spremenljivi del, ki pa se 
deli glede na uspešnost univerze 
in spodbuja napredek kakovosti 
študija, efektivne rabe sredstev 
in implementacije bolonjske re-
forme. Da torej tista univerza, ki je 
pri teh točkah boljša in bolj skrbi 
za napredek, dobi več denarja. 
Poudarek študentov pa je bil tudi 
na tem, da v Sloveniji ne smemo 
imeti nikakršnih oblik šolnin, saj 

lahko vsaka sprememba povzroči 
zmanjšanje dostopnosti študija 
in s tem določenemu delu popu-
lacije onemogoči študij. 
Pri drugi temi so bili zaključki bolj 
nejasni. Vsekakor se je pokazalo, 
da upravljanje univerz v Sloveniji 
še ni pojem, ki bi ga odgovorni 
razumeli ali poznali. Prav tako 
se je pokazalo, da je razprava o 
tej temi šele na začetku in da bo 
potrebno še dosti dela, preden 
bo upravljanje univerz na ravni, 
kot bi si jo želeli. Potrebno pa 
je poudariti, da je v upravljanje 
potrebno vključiti tudi študente 
in njihova stališča tudi poslušati 
in upoštevati. Na žalost v Sloveniji 
profesorji oz. univerze študentov 
še vedno ne jemljejo kot enak-
ovredne partnerje, čeprav smo 
jim že nekajkrat pokazali, da smo 
sposobni sodelovati.
Naj za konec še omenim, da nas je 
na začetku pozdravil tudi državni 
sekretar na Ministrstvu za visoko 
šolstvo, znanost in tehnologijo, 
dr. Jozsef Györkös, in povedal, da 
sta temi konferenc pomembni in 
da podpira razprave o teh temah. 
Upajmo samo, da bodo razprave, 
ki so bile začete na konferenci, 
doživele svoje nadaljevanje v 
širšem krogu in da bodo privedle 
do zaključkov, ki bodo v korist 
vseh visokošolskih partnerjev in 
Slovencev nasploh.

 rok.primozic@skis-zveza.si

Javno financiranje visokega šolstva 
in upravljanje univerz Besedilo: Rok Primožič



Odbor za socialo in zdravstvo

Odbor je noseč … s četverčki :)
V Odboru za socialo in zdravstvo se v mrzlih 
mesecih vroče pripravljamo na aktivno delo. V 
ta namen smo razširili Odbor, ki od zdaj naprej, 
skupaj z vodjo, šteje kar štiri člane in verjetno se 
nam bo pridružil še kakšen nov zagnanec. Novi 
sodelavci, ki aktivno prebirajo zakonodajo, iščejo 
argumente, spremljajo medije na tem področju 
ter pomagajo pri oblikovanju mnenj so: Jelka Pav-
linec, Irena Betoncel in Žiga Drev. 

Svetlik in Miklavčič – nova ministra 
Kot veste, sta na ključnih ministrstvih z vidika 
sociale in zdravstva, mesta zasedla nova obraza. 
Novi minister za delo, družino in socialne zadeve 
je postal Ivan Svetlik, minister za zdravstvo pa 
Borut Miklavčič. Na ŠKIS-u prav tako kot na 
ŠOS-u upamo, da bosta ministra znala prisluh-
niti študentom ter konstruktivno pristopila k 
reševanju problematičnih področij.

Sivi lasje že v mladosti?
Zaradi zgoraj navedenih zamenjav na položajih 
ministrstev, se v tem času v Odboru lotevamo 
proučevanja sprememb Zakona o zdravstvenem 
varstvu in zdravstvenem zavarovanju, Zakona o 
štipendiranju ter pravilnikov, ki spadajo zraven, 
v želji, da se bo z novo vlado ta problematika 
ponovno odprla in se z vidika študentov spreme-
nila na boljše. Prav tako pa smo aktivno prebirali 
koalicijsko pogodbo in oblikovali stališča do nje 
(kaj je dobro za klubovce in študente, in kaj nam 
zna povzročati oblilo sivih las že v rosni mladosti 
:) ).

Zakuhano vino ali izpit?
V mesecu decembru, ko bo vaša telesna tem-
peratura zaradi mraza strmo padala in jo boste 
poskušali zviševati z zakuhanim vinom, vam v 
Odboru za socialo in zdravstvo priporočamo še 
druge, bolj zdrave načine dviga temperature: 
a) vroč čaj (po možnosti brez ruma) 
b) šport – v telovadnici, na smučiščih, v gozdu, 
doma… 
c) učenje in švicanje na izpitih (preverjeno de-
luje)
d) udeležba na Škisovi telovadbi v Ljubljani
e) pospravljanje prostorov na klubu (več kot vas 
bo, bolj vroče vam bo :) )
f ) tek za avtobusom.

 Foto: internetni viri
 vesna.milosevic@skis-zveza.si

Cetvercki, Besedilo: Vesna M
iloševič

nova ministra,

sivi lasje

in zakuhano vino



Tudi letos bomo zaplavali v mednarodne vodeTudi letos bomo zaplavali v mednarodne vode
Mednarodni odbor

Letošnji mednarodni odbor sestavljajo Tanja Koštomaj, Luka Skrinjar, Anja Molan in moja malen-
kost. 

Tudi letos bomo še naprej poskušali prepričati čimveč klubovcev, da se udeležijo kakšne izmenjave, ki 
jim bo zapolnila prosti čas in jim omogočila, da si tako še dodatno razširijo obzorja tudi na mednaro-
dnem področju. Prva, ki se obeta, bo že februarja, destinacija je znana – Litva (“land of the beautiful 
ladies”). 
Ob izbiri teme za izmenjavo, ki jo bomo organizirali smo upoštevali temo leta 2009, ki je “evropsko leto 
kreativnosti in inovacij”. V sodelovanju z našimi operativci pa bomo poskušali izvesti še eno izmenjavo v 
Rusijo in Slovaško, ki se bo bolj dotaknila področja kulture. Vsekakor bo zanimivo. 
Mislim, da nam je Marti, ki je bila lani EVS-ovka na ŠKIS-u zelo popestrila dogajanje tako da lahko v 
prihodnje pričakujemo še kakšnega dodatnega EVS-prostovoljca, ki bo s svojimi izkušnjami in znanjem 
popestril dogajanje. Kako spdobuditi mlade, da se udeležujejo volitev (drugo leto so evropske parla-
mentarne volitve) –  v tem smislu si je MSS zastavil projekt, katerega partnerji smo tudi mi. 
Predavanja o programu Mladi v akciji, nasveti za vse, ki gredo na izmenjave in še več.
Predvsem bo naslednje leto zelo pestro, če pa koga še posebno zanima to področje in bi želel sodelovati 
pri mednarodnem odboru, naj mi pošlje prijavo na petra.brili@skis-zveza.si.

hej så länge (bi rekli Švedi)

 petra.brili@skis-zveza.si
 Foto: arhiv ŠKIS
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Odbor za dijake je v 
novem mandatnem obdob-
ju zacel delovati s polno 
paro

Odbor za dijake

Odbor za dijake je v novem mandatnem obdob-
ju začel delovati s polno paro

Poslanstvo odbora je spodbuditi dijaško delovan-
je po vsej Sloveniji, povezovanje  vseh dijaških 
sekcij ter spodbujanje študentskih klubov, da 
bi še bolj posvečali pozornost svojim dijaškim 
sekcijam. Tako bi si študentski klubi posledično 
zagotovili že izkušen podmladek. Poleg tega 
pa bi kasnejša vodstva krovnih organizacij lah-
ko zasedle osebe, ki bodo dobro seznanjene s 
tovrstnim delom. 
Že sedaj uspešno sodelujemo z Dijaško orga-
nizacijo Slovenije (DOS), skupaj oblikujemo 
projekte, ki bodo temeljili predvsem na dijaških 
sekcijah.
Ekipo odbora trenutno sestavljajo štirje člani, in 
sicer: Lidija Zupančič, Rok Hodej, Urška Cujnik in 
Matija Renčelj. 
V vsakem od naslednjih Škisopisov se bo pred-
stavila po ena dijaška sekcija. Tokrat je to DijaS 
- Dijaška sekcija Društva novomeških študentov.

 lidija.zupancic@skis-zveza.si
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Besedilo: Jaka Šuln

DijaS – Dijaška sekcija 
Društva novomeških 
študentov

DijaS je kreativno središče novomeških dijakov 
– inkubator, kjer se ideje mladih spreminjajo v 
oprijemljive projekte. Tako je področje delovanja 
razpršeno na vse strani mladinskega interesa: 
kulturo, socialo, šport, neformalno izobraževanje, 
informiranje in zabavo. Predlani smo obeležili 
desetletnico delovanja sekcije. V vseh teh letih 
se je zvrstilo ogromno kreativnih dijakov in še 
več projektov, nekateri so celo postali tradicio-
nalni: Lovec na ideje, Infoteden, letni razpis za 
maturante, Dijasovi dnevi adrenalina, Dijasovi 
športni dnevi, Kolektivc … Veliko je bilo tudi 
poudarka na raznih okroglih mizah, aktivnos-
tiih ob posebnih dnevih (dan boja proti aidsu), 
delavnicah in izobraževanjih. Skoraj vsi projekti 
so na Dolenjskem doživeli velik odmev in so ve-
dno dobro obiskani, saj dogodkov namenjenih 
dijakom precej manjka.
V sekciji sledimo ideji »dijaki za dijake«. Vse pro-
jekte namreč dijaki izpeljemo sami, ob podpori 
starejših članov, ki so aktivni že dlje časa. Prin-
cip delovanja je sproščeno druženje in pogovor. 
Ob sobotah se dobivamo ob kavi in debatiramo 
o aktualnih problemih ter morebitnih možnih 
rešitvah. Ob tem pa seveda prihajajo na dan ve-
dno nove ideje za projekte. Precejšen poudarek 
dajemo novim članom nižjih letnikov, ki prinese-
jo nove ideje in probleme, saj se problemi in želje 
dijakov z vsako generacijo spreminjajo.
Ravno smo pripeljali h koncu tudi vsakoletne 
volitve, kjer sem bil znova potrjen za predsed-
nika. Z novim mandatom nas čaka težka nalo-
ga približati sekcijo celotni dijaški populaciji 
in navdušiti čim več sposobnih in motiviranih 
dijakov za aktivno udejstvovanje na področju 
dijaškega organiziranja. Čedalje manj je namreč 
takih, ki bi bili pripravljeni žrtvovati del svojega 
prostega časa za tovrstno dejavnost. Vsekakor se 
bomo trudili leto izpeljati s čim boljšim progra-
mom, nato pa bomo vajeti predali novim gen-
eracijam, ti pa naslednjim in tako dalje. Naj živi 
dijak :)!

 jaka.suln@drustvo-dns.si 
 Foto: arhiv Dijas



Tudi letos se bo v okviru Škisovih projektov 
»driblalo,« »shootiralo « in »zabijalo«, skratka igral 

se bo »basket«.
Letos nadaljujemo s sedaj že uveljavljenim pro-

jektom ŠKISkoš. Projekt je bil prvič izpeljan lani in 
glede na pozitivne odzive smo se odločili, da ga 

izpeljemo tudi letos. Medtem ko glavni namen 
projekta ostaja enak, to je zagotoviti študentskim 

klubom in njihovim članom kvalitetno preživljanje 
prostega časa skozi udejstvovanje v športnih ak-

tivnostih, pa so se  spremenile nekatere tehnične 
zadeve.

V želji po zagotovitvi kar najbol kakovostnega, a 
obenem izenačenega tekmovanja, smo se odločili, 

da se bo letos Škiskoš odvijal v obliki ligaškega 
tekmovanja. Na ta način bo vsak klub imel 

možnost odigrati vsaj tri turnirje, najboljših osem 
pa se bo pomerilo še na finalnem turnirju. Klubi 

bodo razdeljeni v 4 skupine, znotraj katerih bodo 
potekali trije kvalifikacijski turnirji. Vsak klub lahko 
v ligo prijavi po eno ekipo, ki šteje največ 10 igral-
cev, na posamični turnir pa jih lahko pride največ 

6. Tudi letos se bo igralo po streetball pravilih. 
Podrobnosti o samem načinu tekmovanja ter aktu-
alne rezultate pa si lahko preberete tudi na spletni 

strani Zveze ŠKIS.

 tadej.levicar@skis-zveza.si
 Foto: arhiv Festival ŠTUNF 2008

Pozdravček vsem skupaj. Letos ponovno 
začenjamo s projektom ŠKISgol. Tokrat smo 
»presedlali« iz pokala v ligo, kar pomeni, da bo 
ŠKISgol ponovno dobil na svojem pomenu. Liga 
se bodo razdelile na štiri »smeri« in te bodo: Sever, 
Jug, Vzhod in Zahod. Prijavljene študentske klube 
bomo po teh »smereh« razporedili tako, da bo za 
njih logistično smiselno, ter da bo v vsaki »smeri« 
približno enako število udeležencev. V predtekmo-
vanju nas čakajo v vsaki »smeri« po trije regionalni 
turnirji. Zmagovalec in pa drugouvrščeni klub 
iz vsake smeri gredo na finalni turnir, katerega 
lokacija in organizator sta zaenkrat še neznana. 
Mislim, da bo letošnja ŠKISgol liga zelo zanimiva 
in atraktivna tako da vas študente, dijake in ostale 
vljudno vabimo na ogled tekem. Več si lahko pre-
berete na spletni strani Zveze ŠKIS.

matej.cepin@skis-zveza.si 

Za nami je uspešno izpeljan projekt Virus, ki se ga 
je soudeležilo 26 študentskih klubov.

Tako kot že vrsto let, smo tudi letos v sodelo-
vanju z Društvom študentov medicine Slovenije 
poskrbeli, da ste klubi ceneje in lažje dostopali do 
materiala, s katerim ste opozarjali na nevarnosti 
pred okužbo z virusom HIV. V vseslovenski akciji je 
sodelovalo kar 26 študentskih klubov, ki so objav-
ljeni na spletni strani www.skis-zveza.si/projekti .

marko.funkl@skis-zveza.si 

škiskoš
liga

škisgol
liga

virus

Besedilo: Tadej Levičar Besedilo: Matej Čepin

Besedilo: Marko Funkl



Študentska 
krvodajalska 
akcija

V torek, 18.11. in sredo, 19.11. 
se je v odvila vseslovenska 
študentska krvodajalska akcija. 
Projekt se je tudi tokrat izka-
zal za izredno uspešnega, saj 
se ga je udeležilo skoraj 400 
študentov. 

V torek smo se že navsezgodaj 
zjutraj zbrali na transfuzijskem 
oddelku v Ljubljani, kjer se je v 
soorganizaciji Zveze ŠKIS, ŠOU Lj, 
ŠOUM, ŠOUP, ŠSS in ŠSUL odvila 
študentska krvodajalska akcija. 
Istočasno je potek odvzema krvi 
potekal tudi na Primorskem, dan 
kasneje pa v Mariboru, s čimer 
smo študentsko krvodajalsko 
akcijo, ki se je vrsto let odvijala 
zgolj v Ljubljani, dvignili na na-
cionalni nivo. 
Glavni namen akcije je bil ne 
le zbrati čimveč krvi, ampak 
tudi pokazati študentom in 
študentkam, da darovanje krvi ni 
noben »bav-bav«, ampak pred-
vsem dobro in lepo dejanje. 
Akcijo označujemo za zelo 
uspešno, saj je kri skupno darova-
lo skoraj 400 študentov. To pome-
ni, da smo zbrali skupno skoraj 
160 litrov v Sloveniji prepotrebne 
krvi. 
Vsem krvodajalcem in krvoda-
jalkam (pa tudi tistim, ki kljub 
vsej dobri volji krvi niste mogli 
darovati) se za izkazan pogum 
in sodelovanje iskreno zahvalju-
jemo. 
Vabimo vas, da se naslednje 
krvodajalske akcije (ki bo pred-
vidoma spomladi) ponovno 
udeležite (v čim večjem številu), 
do takrat pa vsem prav lep 
pozdrav :)

 ana.salgaj@skis-zveza.si
 Foto: Robert Marin

Vsak razpis je 
nova priložnost, 

ujemite jo!
Razpisi so eni najpomembnejših 
elementov lokalnih, državnih in 
evropskih organov. Kot taki so 
in morajo biti zanimivi tudi za 
študentske klube.

EU kot tudi Slovenija  s svojimi 
skladi, natečaji in razpisi podelju-
je nepovratna sredstva, katerih 
namen je izvedba projektov in 
dejavnosti v skladu s predviden-
imi programskimi usmeritvami. 
Njihov cilj je podpreti aktivnosti 
mladih in aktivnih pri mladin-
skem delu, organizacijah ter klu-
bih, odvisno od razpisnega cilja. 
Namen sodelovanja v razpisih je 
poleg pridobitve finančnih sred-
stev tudi izmenjava izkušenj in 
dobre prakse na področju mladih 
in neformalnega izobraževanja, 
večja usposobljenost mladinskih 
organizacij in posameznikov ter 
razvoj in izboljšanje mrež mla-
dinskih organizacij. S pridobitvijo 
denarnih sredstev lahko klubi oz. 
društva lažje in bolj kakovostno 
uresničijo zastavljene projekte ter 
hkrati spodbujajo razvoj mladin-
skih struktur v lastni regiji. 
Sledenje odprtim razpisom in is-
kanje primernega za vašo vizijo je 
časovno pogosto precej zamud-
no. Zato bodo iskanje, ažurno 
posredovanje in nadalje, pomoč 
pri prijavi na razpise, naše pri-
marne naloge.

Pot do pridobitve finančnih sred-
stev ni enostavna, zato vam bomo 
pomagali in po najboljših močeh 
odgovarjali na vaša vprašanja.

 sasa.pirnavar@skis-zveza.si
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Besedilo: Sara Drašković

Besedilo: Jerneja Judež

Srečanje v Brnu je minilo zelo uspešno. V štirih dneh smo na podlagi izčrpne analize oblikovali 10 končnih idej za 
module, katerih namen je zviševanje konkurenčnosti mladinskih organizacij. V tem trenutku se preverja tehnično 
izvedljivost modulov in pa pogovarja o samih idejah za module. Ko se ta faza zaključi, bomo module tudi podrobno 

predstavili.
Ideje za module so kreativne, predvsem so pa uporabne za mladinske organizacije, katerim je ta projekt tudi na-

menjen.
Končni rezultat smo dobili tako, da smo na podlagi analize izpostavili najbolj pomembne probleme in potrebe mla-
dinskih organizacij. Tako smo izoblikovali 50 možnih strategij, na podlagi katerih smo pripravili iztočnice za module. 
Iz teh prvotnih 50 idej smo izpilili 10 najboljših in jih razvili do konkretnih predlogov za module, ki bodo zviševali 

konkurenčnost mladinskih organizacij.
Če module le v grobo predstavimo: izdelali bomo tri priročnike (o odnosih z javnostmi, na temo vodenje mladinskih 
organizacij ter priročnik za pripravo delavnic in drugih trenerskih aktivnosti za začetnike), almanah bivših aktivistov, 
ki imajo že uspešne kariere (z intervjuji in fotografijami), evalvacijski pripomoček - mapo z vprašalniki in metodami 
za evalvacije, poldnevni trening velika igra, software aplikacijo za podporo projektnemu vodenju in promocijski 
vprašalnik (test), s pomočjo katerega se določi v katero mladinsko organizacijo posameznik spada - tudi v obliki 
računalniškega programa. Zadnji, a ne najmanj pomemben, pa je modul baza znanja, ki bo prilagojen shranjevanju 

znanja in know-howa posameznih mladinskih organizacij na podlagi wiki platforme.

 vid@ksok.si
 Foto: udeleženci srečanja

14. novembra 2008 se je zaključil razpis za nove sodelavce letošnje ekipe Škisove tržnice 2009. Prijavilo se je 22 
kandidatov, med katerimi smo po opravljenih razgovorih tehtno izbrali nove člane organizacijskega odbora tradi-

cionalne, letos že dvanajste Škisove tržnice. 
Nova ekipa je regijsko zelo mešana, saj aktivisti prihajamo iz vseh koncev Slovenije: iz Gorenjske, Notranjske, 

Štajerske, Zasavja, Prekmurja, Primorske, Ljubljane in Dolenjske.
Tako nove okrepitve, kot tudi znani obrazi ne počivamo. Tržniki so že aktivno pričeli s svojim delom. Pripravljena je 
predstavitvena mapa samega projekta, ki je ključnega pomena pri pridobivanju finančnih sredstev na raznih pod-
jetjih, kar pa pripomore k lažjemu pristopu do le-tega. Tako se tudi dinamično pripravlja in raziskuje teren, v želji, da 

bi s čim več zbranimi sredstvi izvedli našo in vašo prireditev na najvišjem nivoju .
Verjamemo, da bo nova ekipa uspešno sodelovala ter z obilico inovativnih idej in delovnega elana predstavljala 

pristni, študentski, aktivni in zagnani duh ŠKIS-a. 
Se vid’mo na tržn’ci!

 andrej.krstinc@skis-zveza.si
 Foto: Bojan Okorn

Competitive Edge

škisova tržica 2009

srecanje v Brnu

v polnem zagonu



Tradicionalni 
krst celjskih 
brucev 
V torek, 18. novembra 2008, je 
Klub študentov občine Celje že 
tradicionalno organiziral bru-
covanje celjskih novopečenih 
študentov. ˝Stare bajte˝, kot 
imenujemo študente višjih let-
nikov, so poskrbele za posebne 
teste vzdržljivosti in iznajdlji-
vosti, ki bruce pripravijo na 
naporno in nepredvidljivo 
študentsko življenje.

»Celje Bruc« se je odvijal v prosto-
rih Bowling bara Planeta Tuš, kjer 
so obiskovalci brezplačno igrali 
bowling in se pomerili v biljardu. 
Za plesno animacijo sta s svojimi 
dinamičnimi nastopi poskrbeli 
dve celjski plesni skupini - Be-
Pop in Cele attack. V karaokah 
se je pomerilo kar 14 študentov, 
ki so prepevali svoje najljubše 
pesmi, navdušeno občinstvo pa 
jih je vzpodbujalo. Poleg karaok 
je potekal tudi izbor »Naj bruca« 
in »brucke«, kjer so se sodelujoči 
izkazali v različnih igrah. Zma-
govalca karaok sta bila nagra-

jena s celodnevnim kopanjem v 
znanem slovenskem zdravilišču, 
izbrana »Naj bruc/ka« pa bosta s 
KŠOC-em za novo leto odpotova-
la na Azurno obalo. 

 spela.pavlin@klub-soc.si
 Foto: Matej Gorjup

Žur do 
jutranjih ur 

Vodilo študentskih klubov (od-
krito ali ne) je zabava. Zabava v 
športu, izobraževanju in seveda 
v glasbi, koncertih, žurih. Šaleški 
študentski klub po volitvah, ki 
so bile 22. novembra, nadalju-
je s to tradicijo. Pod okriljem 
novega predsednika Janka Ur-
banca in njegove ekipe, je do 
sedaj potekalo »Brucovanje«, 
»Knap žur«, raznovrstna manjša 
izobraževanja, v veselem zanosu 
pa pričakujemo koncert skupin 
Šank Rock in Jinx ter novoletne-
ga praznovanja na Golteh. 

Velenje, center ŠŠK-ja, je letos 
dobilo Fakulteto za energetiko 
in Visoko šolo za varstvo okolja. 
Poleg tega, da predstavljata novo 
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Besedilo: Tjaša Zajc

izobraževalno vejo, na katero se 
lahko “primejo” dijaki po končani 
srednji šoli, sta v Velenje privabili 
tudi študente od drugod. Prvi 
teden v decembru je ŠŠK pripravil 
»Brucovanje« samo zanje, kasneje 
pa še za člane bruce z drugih slov-
enskih fakultet.

»Brucovanja« na FE in VŠ za 
varstvo okolja so se udeležili tudi 
študenti iz drugih krajev. Po go-
voru prodekana FE doc. dr. Franca 
Žerdina, dekanje VŠ za varstvo 
okolja doc. dr. Natalije Špeh, direk-
torice občinske uprave Andreje 
Katič in predsednika ŠŠK Janka 
Urbanca, so za zabavo poskrbeli 
člani Šaleškega študentskega ok-
teta - v dobre pol ure so poskrbeli 
za poln program smeha. 
Še večja zabava se je začela kas-
neje, ko je bil za vse bruce (tudi 
drugih fakultet) v Mladinskem 
centru v Velenju pripravljen pose-
ben program. Osem najmlajših 
študentov se je na odru pomerilo 
v šaljivih igrah, na voljo je bila 
zajetna količina »coctaila« im-
enovanega »Brucomor«, živahne 
zelene barve. O njegovem okusu 
priča pomemben podatek, saj ga 



Besedilo: Katja G
oluh

je do polnoči zmanjkalo!
Po programu je bilo sicer smeha 
kanček manj, so pa študentje 
zato toliko bolj zavrteli pete, saj 
ob temperametni glasbi »Fešta 
benda« ni bilo mogoče ostati 
pri miru. Bila je neformalna 
vaja pred torkovim tradicional-

nim »Knap žurom« v Mariboru. 
Letos so ga zaznamovali »Rock’n’ 
bend«, neustavljivi žurerji in ust-
varjalci dobrih žurov, na začetku 
pa je publiko prebudila »Big Ad-
diction«, skupina, ki jo večina 
velenjčanov še vedno pozna pod 
imenom »Šnorkl bend«. Dogajalo 
je tako, kot se za ŠŠK-jevce spod-
bodi. Treningi žuriranja so tako v 
polnem teku, tako da ni bojazni, 
da bi študentje ne bi bili v do-
bri formi na žuru leta - silvestro-
vanju, ki bo letos že tretje leto na 
Golteh.

 janko.urbanc@gmail.com
 Foto: Tjaša Zajc

LAKovo 
brucovanje 

 
V soboto, 6. decembra, torej prav 
na Miklavževo, se je v prostorih 
Študentskega Mladinskega in 
Otroškega Centra Laško zgodilo 
tradicionalno brucovanje.

Kot že zadnjih 50 let, smo tudi 
letos preizkušali letino brucev. 
Pogum jih je zbralo bore malo 
– našlo se je šest korenjakov/
hrabrih deklet, ki so se brez 
razmišljanja vrgli v roke brucma-
jorjem, končna preizkušnja pa jih 
je čakala pred občestvom starih 
bajt ter seveda samim Zelenim 

carstvom. Dogodek smo si zamis-
lili kot ˝The 60´s Show˝ in res … 
obiskovalci so se znašli v časih 
»flower power« generacije, fan-
tov in deklet s trakovi v laseh, z 
rožami na frfotajočih oblačilih in 
ljubeznijo v srcih :) Skupaj smo 
se podali na pot iskanja višjega 
stanja zavesti in nekaterim je na 
koncu le uspelo. 

Če povzamem besede Zelene 
carice: »napravili smo majhen 
korak za človeštvo, a velik korak 
za zaudarjajočo brucad«, ki si je 
po vseh prestanih preizkušnjah 
resnično zaslužila vstopiti v LAK-
ove vrste. :)

 neva.grasic@gmail.com
 Foto: arhiv LAK



Klub študentov občine Koper 
(KŠOK) je dobil novega predsed-
nika. To je postal Vid Tratnik, sicer 
že dolgoletni KŠOKovec in stari 
znanec na ŠKISu (nekdanji vodja 
Odbora za izobraževanje, bivši 
svetnik, vodja projekta Competi-
tive Edge itd.). 
Prevzel je zapuščino t.i. »edin-
ega kluba, ki ima predsednico z 
jajci in podpredsednika z joški«; 
govorimo seveda o Anji Krašni, 
ki se je na veliko žalost vseh 
morala predčasno posloviti od 
predsedniškega stolčka, zamen-
jati žig z napisom »predsednica« 
za »predsednik« in pa o ... hmm, 
vsega pa tudi ni treba povedati 
Krašni želimo veliko sreče in us-
pehov na nadaljni poti, Vidu pa še 
enkrat vsi ŠKISovci čestitamo in 
želimo veliko veselja in uspehov 
pri vodenju kluba.

 vid@ksok.si
 Foto: arhiv KŠOK

ESU Board meeting 55 (24.11. - 
1.12.2008, Sofia, Bulgaria)
Evropsko študentsko združenje 
(ESU) je konec meseca novem-
bra 2008 pripravilo generalno 
skupščino vseh študentskih ev-
ropskih predstavnikov v bolgarski 
Sofiji. 
Če ste že mislili, da so seje Sveta 
študentskih klubov naporne, naj 
vas takoj pomirimo ... namreč, 
le-te niso skoraj nič v primerja-
vi s tovrstnimi srečanji. Board 
meeting ali generalna skupščina 
študentskih predstavnikov traja 

običajno teden dni. Predhodno 
vse članice pridobijo potrebno 
gradivo, ki ga morajo preučiti do 
omenjenega srečanja. Na samem 
srečanju se v začetni fazi na dol-
go in široko debatira o predlogih 
in dokumentih, vmes se zgodijo 
še kakšni častni obiski državnih 
veljakov, zadnje tri dni pa se 
prične t.i. »ples sa leptopima«, 
kot smo »Balkanci« hudomušno 
imenovali sejanje v nedogled ... 
Omeniti velja neskončno debati-
ranje o t.i. »policy paper-ju« in 
60 amandmajih, ki so trajali dva 
debela dneva (pričetek ob 9.00, 
zaključek ob 01.00 naslednjega 
dne), o poročilih, lobiranju in an-
tilobiranju dveh različnih polov 
(skrbno organiziranim Nordijcem 
smo se ob rob postavili Balkanci 
... ) ter sprejemu nove članice, in 
sicer SPUM (Student parliament of 
University of Montenegro). Sled-
nja točka je bila pravzaprav še na-
jbolj zanimiva, saj omenjena orga-
nizacija ni izpolnjevala nekaterih 
tehničnih zahtev. Navkljub vsemu, 

KŠOK z novim 
predsednikom

Bolgarija

Besedilo: Barbara M
urk
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smo Balkanci vztrajno podpirali 
svoje »brate« in si obenem prido-
bili še nekaj simpatij s strani Malte, 
Cipra, Portugalske, Španije, Franci-
je, Slovaške, Češke, Madžarske, Iz-
raela ... (zveni podobno, kot glaso-
vanje na Eurosongu, a ne?). Žal pa 
je nordijski lobi odigral premočno 
vlogo, tako, da smo SPUM-u uspeli 
iztržiti le podaljšan status kandi-
datke za vstop v ESU. Žalost je bila 
seveda nepopisna, tako, da smo si 
omislili jurišni slogan »ojačat ćemo 
naš lobi!«, s katerim nam je pot do 
uspeha zagotovljena. Naslednje 
leto. Kajpak. 
In še nekaj tehnično-praktičnih 
nasvetov...
Republika Bolgarija je jugovzhod-
na evropska država, in se poleg 
Romunije ponaša s titulo nove 
članice EU, na kar so neizmerno 
ponosni. Ima skoraj 8 milijonov 
prebivalcev, glavno mesto je Sofi-
ja, predsednik države pa je Georgi 
Parvanov. Uradna valuta je lev, ki 
se odlično menja po 1 € za 1,65 
oz. vse do 2 leva (torej, odvisno kje 
menjate - ne priporočamo letališč 
... ). Bolgarščina je na prvi vtis 
podobna Ruščini, vendar boste 
pri pazljivem poslušanju ujeli mar-
sikatero srbsko ali hrvaško besedo. 
Poznavanje slednjih jezikov vam 
bo v veliko pomoč pri komu-
niciranju s taksisti, v trgovini, baru, 
tudi na cesti ... hkrati pa vam bo 

prihranilo marsikateri lev. Sive lase 
vam zna delati cirilica, ki je tudi ura-
dno priznana pisava. Vreme v tem 
letnem času ni prav nič balkansko, 
namreč sneg, veter, mraz in 10°C 



MSS

Avtor: Kam
al Izidor Shaker, Predsednik M

SS

Približuje se!

Ja… kot vsako leto. Tudi letošnje. 
S svetlobno hitrostjo. In spet ne 
vemo kam bomo šli. Ampak to 
ni bistveno. Kar je bistveno je, 
da postavljamo in sestavljamo 
Mladinski svet Slovenije, ki bo 
zavzemal skromni del ŠKISovega 
ŠKISopisa, ki se bo (bojda) tudi 
natisnil. Moram reči, da je ŠKISopis 
izredno napredoval in to me ve-
seli.
Tako. Pa se posvetimo Mladinske-

mu svetu Slovenije, ki je krovna 
mladinska organizacija. Mogoče 
boste rekli, da se ponavljam. In 
prav imate. In še naprej se bom. 
Da bomo na koncu vsi, ki pridno 
listamo ŠKISopis vedeli, kam se 
Zveza študentskih klubov Slovenije 
združuje.
V prejšnji številki smo videli kako 
deluje NajVišji organ Mladinskega 
sveta Slovenije, zdaj pa  gremo 
stopničko nižje po hierarhiji »or-
ganov«: to je STALNI ODBOR.
Po »domače«:
Stalni odbor je organ, ki je op-
erativno delovno telo med dvema 
sejama Zbora MSS.  V stalni odbor 
predlagajo organizacije članice po 
eno osebo iz svoje organizacije, ki 
je potrjena na Zboru MSS in zastopa 
ter predstavlja interes organizacije 
članice, ki jo je predlagala. V stal-
nem odboru organizacijo članico 
predstavljajo STALNI člani orga-
nizacij članic. Pomeni: GO Zveze 
ŠKIS ob sklicu Zbora MSS predlaga 
(zato obstaja poseben obrazec, ki 
ga organizacija članica prejme po 
pošti) aktivista v Stalni odbor. Zbor 
MSS ga imenuje. Stalni odbor se po 
navadi sklicuje med dvema Zboro-
ma MSS. 

Po »pravno«:
IV.2. Stalni odbor MSS 
24. člen 

Stalni odbor MSS sestavljajo: 
a) članice oziramo člani s pravico 
do glasovanja: 

• ena predstavnica oziroma en pred-
stavnik vsake organizacije - polno-
pravne članice MSS, ki želi sodelo-
vati v sestavi Stalnega odbora MSS 
med dvema sejama Zbora MSS; 

• predsednica oziroma predsed-
nik MSS s pravico do glasovanja v 
primeru enakega rezultata glasov 
za in proti pri posameznem glaso-
vanju; 

b) vabljeni na sejo: 

• članice in člani kolegija MSS, če 
niso v sestavi stalnega odbora kot 
predstavnice oziroma predstavniki 
organizacij. 
Organizacija, ki ima članico oziro-
ma člana v sestavi Stalnega od-
bora MSS, lahko za udeležbo na 
posamezni seji pisno pooblasti 
namestnico oziroma namestnika, ki 
ima enakovredna pooblastila člana 
oziroma članice Stalnega odbora 
MSS. 
25. člen 
Stalni odbor MSS je najvišji organ 
MSS med dvema sejama zbora 
MSS in v njegovem imenu opravlja 
naslednje naloge: 

• usklajuje in usmerja aktivnosti 
MSS v sk1adu z letnim programom 
dela; 

• po potrebi imenuje in razrešuje 
vršilce dolžnosti posameznih 
funkcij MSS; 
nadzira delo Kolegija MSS; 

• opravlja druge naloge v skladu 
s Statutom in letnim programom 
dela. 
Če se Zbor MSS ne sestane v prvih 
šestih mesecih koledarskega leta, 
Stalni odbor: 

• sprejme letni finančni načrt in 
letni načrt dela MSS; 

• sprejme letno finančno poročilo in 
zaključni račun MSS; 

• sprejme letno poročilo o delu 
MSS. 
26. člen 
Stalni odbor MSS sklicuje predsed-
nica oziroma predsednik MSS na 
lastno pobudo ali po sklepu Kolegi-
ja MSS najmanj dvakrat letno. 

Delo Stalnega odbora, sklic seje in 
način odločanja Stalnega odbora 
MSS natančneje določata Pravilnik 
o volitvah in imenovanjih ter 
Poslovnik Stalnega odbora MSS. 

 predsednik@mss.si
 kamal@skis-zveza.si

pod ničlo so stalnica bolgarskih 
zim, tako, da luštnih balerink in 
kratkih jaknic ne priporočamo. 
Bolgarci so dobri gostitelji, inova-
tivni gurmani (meso in zelenjava 
na žaru na 3 načine), malce manj 
so sicer naklonjeni humorju, so 
pa zato izjemno poslovno nas-
trojeni (domačega piva je v ho-
telu, kjer smo stanovali, zmanjkalo 
že prvi dan prihoda udeležencev, 
pri čemer je tudi ostalo ...). In še 
novica za vse modne navdušence: 
smernice, ki jih to (in lansko) 
zimo narekuje moda v Bolgariji 
je čimbolj kosmat »pelcmantl«. 
Najbolj so cenjeni tisti, ki imajo 
prišito trikratno generacijo kun ali 
lisic, temu pritiče tudi pokrivalo, 
podobnega materiala, ter škornji z 
visoko peto in tankim podplatom, 
ki so več kot primerni za drsanje 
po ledenih površinah ...  
Ekskluzivno iz Bolgarije, za Zvezo 
ŠKIS:
Slovensko-štajerska delegacija 
v zastopništvu – Barbara, Dejan, 
Jernej.

 barbara.murk@skis-zveza.si
 Foto: Barbara Murk



Trg in okolje okrog nas se nenehno spremin-
jata. Podjetni posamezniki in inovatorji pre-
poznavajo spremembe in jih oblikujejo v nove 
poslovne priložnosti. Na Zvezi ŠKIS smo se 
zato odločili pomagati organizacijam, ki spod-
bujajo aktivnost in podjetništvo pri mladih, 
saj se zavedamo sprememb, ki se odvijajo v 
našem okolju. Tako sodelujemo z Univerzitet-
nim inkubatorjem Primorske pri projektu Pod-
jetna Primorska. Natečaj Podjetna primorska 
je usmerjen k vzpodbujanju nastanka novih, 
na znanju temelječih podjetij in prispeva k 
razvoju podjetništva. Z letošnjim izvedenim 
natečajem dokazujejo, da uspešno sledijo 
svojemu poslanstvu, saj povezujejo akadem-
sko sfero z gospodarstvom, s ciljema vzpodbu-
janja podjetniške kulture in ustanavljanja novih 
na znanju temelječih podjetij z visoko dodano 
vrednostjo. Na natečaj so posebej povabljeni 
študenti, kateri se lahko prijavijo kot skupina ali 
kot posamezniki.

 marko.hozjan@skis-zveza.si
 Foto: osebni arhiv

Natecaj  
Podjetna Primorska
Besedilo: Marko Hozjan

Miha Mazzini LET V RIM
Teroristični triler
Krstna uprizoritev

Torek, 23. decembra, ob 20. uri. 
POSEBNA PONUDBA ZA ŠTUDENTE ZVEZE ŠKIS 1+1 (ob nakupu 1 vstopnice vam nasled-
njo podarimo)
Let v Rim je drama, zakoreninjena v svet po 11. septembru, vendar ne igra na izpete note 
šoka in paranoje. Mazzini mojstrsko zazna etične dileme sodobnosti in izriše trk dveh pos-
ameznikov in dveh svetov. Mladega, tehničnega, učinkovitega, brezčutnega, in Starega, 
prežetega s čustvi in čudeži. 
Krstna uprizoritev prvega slovenskega terorističnega trilerja nas bo v sunkovitem zamahu 
popeljala skozi sodobni svet groze in strahu. Subtilno krmarjenje med posameznikovo mor-

alno odgovornostjo na eni strani in ekonomijo, čustvi in razumom na drugi vedno znova postavlja gledalca pred vprašanje 
njegove lastne pozicije v svetu nenehnega boja za prostor in lastno avtentičnost.
Miha Mazzini je pisatelj, avtor 12 objavljenih knjig (v 4 jezikih), in računalniški strokovnjak ter avtor 8 priročnikov. Je dobit-
nik številnih nagrad za literaturo, avtor scenarijev za 2 nagrajena celovečerna filma in režiser dveh kratkih filmov. Na ReGlej 
izboru je bila drama Let v Rim izbrana kot “najbolj dovršeno, vešče izpisano in vsebinsko kompleksno besedilo” med 37 
prispelimi dramami.

Dobrodošli v Mestno gledališče ljubljansko!

Prodaja vstopnic pri blagajni MGL v Gledališki pasaži med Čopovo in Nazorjevo ulico v Ljubljani
vsak delavnik od 12. do 18. ure, telefon 01 2510 852, e-pošta blagajna@mgl.si.

Več informacij na www.mgl.si.

Vstopnice lahko rezervirate tudi na Zvezi ŠKIS, obenem pa ste vabljeni, da se vpišete v bazo študentov, ki jih bomo redno obveščali o 
posebnih ponudbah MGL 

(vse na info@skis-zveza.si ali 041 777 793).


